



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Вести-Крым: Офицеры СК России помогли девушке-сироте из Кировского района Республики Крым получить долгожданное жилье



В канун профессионального праздника радостная новость пришла из Кировского района Республики Крым. Накануне здесь, в селе Золотое, при содействии офицеров СК России жительница из числа детей-сирот Лариса Феклистова получила долгожданную двухкомнатную квартиру и от всего сердца благодарит сотрудников ведомства за помощь. А для следователей такие добрые новости – главный подарок к дате.

Подробнее - в сюжете "Вести-Крым"

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/folder/879465/item/1812460>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
